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1). ІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

ЄВРОПЕЙСЬКІЙ СОЮЗ УТВОРИВСЯ В РЕЗУЛЬТАТІ ПОСЛІДОВНОГО
РОЗВИТКУ ПРОЦЕСУ ІНТЕГРАЦІЇ КРАЇН ЗАХІДНОЇ ЄВРОПИ, НА

ТЕРИТОРІЇ ЯКОЇ ДЕРЖАВНИМИ УТВОРЕННЯМИ, ПОРІВНЯННИМИ ЗА
РОЗМІРАМИ З ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ, БУЛИ ЗАХІДНА РИМСЬКА
ІМПЕРІЯ, ФРАНКСЬКА ДЕРЖАВА, СВЯЩЕННА РИМСЬКА ІМПЕРІЯ. ЦЯ

ІДЕЯ ОТРИМАЛА НОВЕ ЖИТТЯ ПІСЛЯ ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ. В 1949
РОЦІ БУЛА СТВОРЕНА РАДА ЄВРОПИ (ОРГАНІЗАЦІЯ НА ЗРАЗОК
РЕГІОНАЛЬНОГО ЕКВІВАЛЕНТА ООН), ЯКА ЗОСЕРЕДЖУЄ СВОЮ
ДІЯЛЬНІСТЬ НА ПРОБЛЕМАХ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ В

ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇНАХ.



19509 травня 
міністр закордонних справ Франції Р. Шуман запропонував створити спільний ринок вугільної і сталеливарної продукції Франції,

ФРН та інших західноєвропейських країн (пропозиція увійшла в історію під назвою «декларація Шумана») Однією з головних
цілей плану стало примирення Франції та Німеччини та недопущення між ними війни у майбутньому.

195118 квітня
підписання Паризького договору про створення Європейського співтовариства вугілля і сталі (ЄСВС). До складу ЄСВС увійшли

шість країн: Бельгія, Італія, Люксембург, Нідерланди, Німеччина та Франція, які в подальшому стали «локомотивом» європейської
інтеграції). Договір про ЄСВС набув чинності 23 липня 1952 року.

195227 травня країни «європейської шістки» підписують Договір про заснування Європейського оборонного
співтовариства (ЄОС).

195723 березня у м. Рим відбулося підписання Договору про створення Європейського економічного співтовариства (ЄЕС)
та Договору про створення Європейського співтовариства з атомної енергетики (Євратом).

19658 квітня 
підписано Договір про злиття виконавчих органів ЄСВС, Євратому та ЄЕС. 1 липня 1967 року цей Договір набув чинності. У результаті була створена

єдина структура інститутів, що забезпечують розвиток європейської інтеграції. Основними інститутами стали Європейська Комісія, Рада
Європейських Співтовариств, Європейський Парламент та Суд Європейських Співтовариств. У грудні 1974 року до цих органів додався новий –

Європейська Рада, яка складається з глав держав та урядів країн-членів Європейських Співтовариств.

1968 завершення формування зони вільної торгівлі та митного союзу (перших двох етапів інтеграції)
Європейського економічного співтовариства (ЄЕС).

1969
завершується формування спільного ринку (третього етапу інтеграції) ЄЕС. Первісні цілі ЄЕС, визначені

Римським договором 1957 року були досягнуті. З'явилася необхідність визначення подальших завдань для
розвитку європейської інтеграції.

 ПОЧАТКОВІ КРОКИ УТВОРЕННЯ ЄС



2). ОСНОВНІ ДОСЯГНЕННЯ ТА ПРИНЦИПИ ДІЯЛЬНОСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

 
СЬОГОДНІ ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ – ЦЕ 28 ДЕРЖАВ ЄВРОПИ, ОБ’ЄДНАНИХ НА ОСНОВІ

ЗАГАЛЬНОЛЮДСЬКИХ І ДЕМОКРАТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ ЗАДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ[19]

СТАБІЛЬНОСТІ, МИРУ ТА ПРОЦВІТАННЯ. ЄВРОСОЮЗ Є НАЙБІЛЬШИМ НА ПЛАНЕТІ

ЕКОНОМІЧНИМ БЛОКОМ.

 

ЧЛЕНОМ СОЮЗУ МАЄ ПРАВО СТАТИ БУДЬ-
ЯКА ЄВРОПЕЙСЬКА ДЕРЖАВА, ЩО
ДОТРИМУЄТЬСЯ ДЕМОКРАТИЧНИХ
ПРИНЦИПІВСУСПІЛЬНОГО УСТРОЮ:

«ПРИНЦИПИ СВОБОДИ, ДЕМОКРАТІЇ,
ПОШАНІ ПРАВ ЛЮДИНИ І ОСНОВНИХ

СВОБОД, А ТАКОЖ ПРИНЦИП ПРАВОВОЇ
ДЕРЖАВИ» (СТ. 6, СТ. 49 ДОГОВОРУ ПРО

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ).

ДЛЯ ВСТУПУ ДО СКЛАДУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО
СОЮЗУ НЕОБХІДНА, КРІМ ТОГО, НАЯВНІСТЬ В

КРАЇНІ ДОСИТЬ ВИСОКОГО   РІВНЯ
ЕКОНОМІЧНОГО              РОЗВИТКУ,

ПОРІВНЯННОГО З СЕРЕДНІМИ ПОКАЗНИКАМИ ЄС,
І ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВОВОЇ РЕФОРМИ З ТИМ, АБИ

ЗАВЧАСНО ПРИВЕСТИ ВНУТРІШНЄ
ЗАКОНОДАВСТВО ДЕРЖАВИ-КАНДИДАТА У

ВІДПОВІДНІСТЬ З НОРМАМИ ПРАВА. 







У 1983 РОЦІ ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ СХВАЛЮЄ ПРАПОР, РОЗРОБЛЕНИЙ
РАДОЮ ЄВРОПИ І  РЕКОМЕНДУЄ ЙОГО ЯК ЕМБЛЕМУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО

СПІВТОВАРИСТВА. УСТАНОВИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ВИКОРИСТОВУЮТЬ
ЦЕЙ ПРАПОР З 1986 РОКУ. КОЛО ЗОЛОТИХ ЗІРОК СИМВОЛІЗУЄ СОЛІДАРНІСТЬ

І ГАРМОНІЮ МІЖ НАРОДАМИ ЄВРОПИ. КІЛЬКІСТЬ ЗІРОК НЕ ПОВ'ЯЗАНА З
КІЛЬКІСТЮ ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ ЄС. ЦИФРА «ДВАНАДЦЯТЬ» ТРАДИЦІЙНО

ВВАЖАЄТЬСЯ СИМВОЛОМ ДОСКОНАЛОСТІ, ПОВНОТИ І ЄДНОСТІ. З ЦІЄЇ
ПРИЧИНИ ПРАПОР ЗАЛИШАЄТЬСЯ НЕЗМІННИМ НЕЗАЛЕЖНО ВІД

РОЗШИРЕНЬ ЄС.

СИМВОЛІКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ
ЗОВНІШНЯ АТРИБУТИКА У ФОРМІ ЗНАКІВ, СИМВОЛІВ, КОЛЬОРІВ ТОЩО, ЩО РЕПРЕЗЕНТУЄ ДЕРЖАВНИЦЬКУ

ІДЕЮ. В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД СИМВОЛУ, ВОНИ МОЖУТЬ ЗАСТОСОВУВАТИСЯ ДО ЄВРОПИ В ЦІЛОМУ АБО ДО
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ (ЄС).

ЦЕ ГІМН НЕ ЛИШЕ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ, АЛЕ Й УСІЄЇ ЄВРОПИ. У 1985
РОЦІ «ОДА ДО РАДОСТІ» БУЛА СХВАЛЕНА РАДОЮ ЄС, ГЛАВАМИ ДЕРЖАВ І

УРЯДІВ ЯК ОФІЦІЙНИЙ ГІМН ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ. МУЗИКА ГІМНУ
ВЗЯТА З ДЕВ’ЯТОЇ СИМФОНІЇ, ЯКУ ЛЮДВІГ ВАН  БЕТХОВЕН НАПИСАВ У 1823

РОЦІ. ВІРШ (1785 Р.) — ФРІДРІХА ФОН ШИЛЛЕРА, ЯКИЙ ВИРАЖАВ
ІДЕАЛІСТИЧНІ ПОГЛЯДИ НА БРАТЕРСЬКІ СТОСУНКИ МІЖ УСІМА

ПРЕДСТАВНИКАМИ ЛЮДСЬКОЇ РАСИ.



9 ТРАВНЯ 1950 РОКУ РОБЕРТ ШУМАН ВНІС
ПРОПОЗИЦІЮ СТВОРИТИ ОБ’ЄДНАНУ ЄВРОПУ ДЛЯ
НАЛАГОДЖЕННЯ МИРНИХ ВЗАЄМОВІДНОСИН НА

КОНТИНЕНТІ. СЬОГОДНІ 9 ТРАВНЯ СТАЛО ЩЕ
ОДНИМ ЄВРОПЕЙСЬКИМ СИМВОЛОМ (ДНЕМ

ЄВРОПИ), ЯКИЙ РАЗОМ ІЗ ПРАПОРОМ, ГІМНОМ,
ДЕВІЗОМ І ЄДИНОЮ ВАЛЮТОЮ (ЄВРО) ВИРАЖАЄ
ПОЛІТИЧНУ СУТНІСТЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ.

ДЕВІЗ ОЗНАЧАЄ ТЕ, ЩО ЗАВДЯКИ ЄС МЕШКАНЦІ
ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН ПОЄДНУЮТЬСЯ У

СПІВПРАЦІ ЗАРАДИ МИРУ І ДОБРОБУТУ, А
ЧИСЛЕННІ КУЛЬТУРИ, ТРАДИЦІЇ ТА МОВИ

ДЕРЖАВ ЄВРОПИ Є БЕЗЦІННИМ АКТИВОМ
ЦЬОГО КОНТИНЕНТУ.



3). ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ЄВРОСОЮЗУ
ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ЄС ПОБУДОВАНА ЗА ПРИНЦИПОМ ПОДІЛУ ЗАКОНОДАВЧОЇ,

ВИКОНАВЧОЇ ТА СУДОВОЇ ФУНКЦІЙ, ПРОТЕ ЇЇ КОНКРЕТНІ ФОРМИ СУТТЄВО

ВІДРІЗНЯЮТЬСЯ ВІД НАЦІОНАЛЬНИХ СИСТЕМ.

ОСОБИ, ЩО ВХОДЯТЬ ДО ОРГАНІВ ПЕРШОГО ТИПУ, ДІЮТЬ ЯК ОФІЦІЙНІ ПРЕДСТАВНИКИ ДЕРЖАВ-
ЧЛЕНІВ. ЧЛЕНИ ОРГАНІВ ІНШОГО ТИПУ ТАКОЖ ПРИЗНАЧАЮТЬСЯ КОЖНОЮ ДЕРЖАВОЮ, ПРОТЕ ДІЮТЬ ЯК

НЕЗАЛЕЖНІ ОСОБИ, ЩО НЕ ЗВ'ЯЗАНІ БУДЬ-ЯКИМИ ІНСТРУКЦІЯМИ СВОЇХ УРЯДІВ. ТАКИЙ ПОДВІЙНИЙ
ПРИНЦИП ФОРМУВАННЯ ОСОБОВОГО СКЛАДУ СПРИЯЄ ПІДТРИМЦІ БАЛАНСУ МІЖ ІНТЕРЕСАМИ

ОКРЕМИХ ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ ТА ІНТЕРЕСАМИ СОЮЗУ В ЦІЛОМУ.

СФЕРИ, ДЕ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ СПІЛЬНА ПОЛІТИКА ЄС (АГРАРНА, ТОРГОВЕЛЬНА ТОЩО); СФЕРИ ЗМІШАНОЇ
КОМПЕТЕНЦІЇ, КОЛИ ЗА ОКРЕМІ НАПРЯМИ ЧИ ГРУПИ ПИТАНЬ ВІДПОВІДАЮТЬ ОРГАНИ ЄС, А РЕШТА ЛИШАЄТЬСЯ

ПІД КЕРІВНИЦТВОМ НАЦІОНАЛЬНИХ УРЯДІВ (РЕГІОНАЛЬНА, СОЦІАЛЬНА ТОЩО); СФЕРИ, ДЕ ФУНКЦІЇ ЄС
ОБМЕЖУЮТЬСЯ КООРДИНАЦІЄЮ ДІЙ ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ ТА РОЗРОБКОЮ РЕКОМЕНДАЦІЙ (МАКРОЕКОНОМІЧНА

ПОЛІТИКА, ПОЛІТИКА В ГАЛУЗІ ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТОЩО).



ВІД РЕГЛАМЕНТІВ ТА ДИРЕКТИВ, ЩО ОБОВ'ЯЗКОВІ
ДЛЯ ВИКОНАННЯ НАЦІОНАЛЬНИМИ УРЯДАМИ І

ВСІМА УЧАСНИКАМИ ОБ'ЄДНАННЯ, — ДО ВИСНОВКІВ,
ЩО МАЮТЬ ЛИШЕ РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ХАРАКТЕР.

ПРАВОВІ НОРМИ ЄС У РАЗІ КОЛІЗІЇ З НОРМАМИ НАЦІОНАЛЬНОГО
ПРАВА КРАЇН-ЧЛЕНІВ ЄВРОСОЮЗУ МАЮТЬ ВИЩУ ЮРИДИЧНУ
СИЛУ. ЦЕ ПОЛОЖЕННЯ СТОСУЄТЬСЯ НЕ ЛИШЕ УСТАНОВЧИХ
ДОГОВОРІВ, А Й ІНШИХ АКТІВ ЄС (РЕГЛАМЕНТІВ, ДИРЕКТИВ,

РІШЕНЬ), І ДІЄ ВОНО НАВІТЬ У ТОМУ РАЗІ, КОЛИ ВІДПОВІДНА
КРАЇНА ГОЛОСУВАЛА ПРОТИ ПРИЙНЯТТЯ ДАНОГО АКТА.



ПРИНЦИПИ ПРАВА ЄС – ЦЕ ОСНОВНІ ЗАСАДИ ЦІЄЇ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ, ЯКІ ВИЗНАЧАЮТЬ ЗМІСТ ПРАВОТВОРЧОЇ, ПРАВОЗАСТОСОВНОЇ І
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СОЮЗУ В ЦІЛОМУ І ЙОГО ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ

 
ПРИНЦИПИ ПРАВА ЄС РОЗДІЛЯЮТЬСЯ НА ФУНКЦІОНАЛЬНІ І ЗАГАЛЬНІ.

 
ДО ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ПРИНЦИПІВ ВІДНОСЯТЬСЯ ПРИНЦИП ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА ЄС І ПРИНЦИП ПРЯМОЇ ДІЇ ПРАВА ЄС.

 
– ПРИНЦИП ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА ЄС ОЗНАЧАЄ ПРІОРИТЕТ НОРМ ПРАВА ЄС НАД НОРМАМИ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ,

НОРМИ НАЦІОНАЛЬНОГО ПРАВА ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ НЕ ПОВИННІ СУПЕРЕЧИТИ НОРМАМ ПРАВА ЄС.
 

– ПРИНЦИП ПРЯМОЇ ДІЇ ПРАВА ЄС ОЗНАЧАЄ БЕЗПОСЕРЕДНЄ ЗАСТОСУВАННЯ ПРАВА ЄС НА ТЕРИТОРІЇ ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ, ДІЯ НОРМ ПРАВА ЄС БЕЗ ЯКОЇ-
НЕБУДЬ ТРАНСФОРМАЦІЇ В ПРАВОПОРЯДОК ДЕРЖАВИ-ЧЛЕНА. ДАНІ ПРИНЦИПИ БУЛИ ВИРОБЛЕНІ ПРАКТИКОЮ СУДУ ШЛЯХОМ ТЛУМАЧЕННЯ

УСТАНОВЧИХ ДОКУМЕНТІВ ОРГАНІЗАЦІЇ.
 

ДО ЗАГАЛЬНИХ ПРИНЦИПІВ ПРАВА ЄС НАЛЕЖАТЬ ПРИНЦИП ОХОРОНИ ПРАВ І СВОБОД ОСОБИСТОСТІ, ПРИНЦИП ПРАВОВОЇ ВИЗНАЧЕНОСТІ, ПРИНЦИП
ПРОПОРЦІЙНОСТІ, ПРИНЦИП НЕДИСКРИМІНАЦІЇ, ПРИНЦИП СУБСИДІАРНОСТІ, А ТАКОЖ НИЗКА ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ПРИНЦИПІВ.

 
– ПРИНЦИП СУБСИДІАРНОСТІ – СОЮЗ ЗОБОВ’ЯЗАНИЙ ДІЯТИ В МЕЖАХ СВОЇХ ПОВНОВАЖЕНЬ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ ЄС, А В СФЕРАХ ДЕ ВІН НЕ

НАДІЛЕНИЙ КОМПЕТЕНЦІЄЮ МАЮТЬ ДІЯТИ НАЦІОНАЛЬНІ ОРГАНИ.
 

– ПРИНЦИП ПРОПОРЦІЙНОСТІ – ЗАСОБИ, ЯКІ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ОРГАНАМИ ЄС НЕ МАЮТЬ ВИХОДИТИ ЗА РАМКИ ДІЙ, ЯКІ НЕОБХІДНІ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ
ЦІЛЕЙ ДОГОВОРУ.

 
ПРИНЦИПИ МІЖНАРОДНОГО ПРАВА:

 
– ПРИНЦИП НЕВИКОРИСТАННЯ СИЛИ

 
– ПРИНЦИП ВИКОНАННЯ МІЖНАРОДНИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ

 
– ПРИНЦИП МИРНОГО ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

4). ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ДІЯЛЬНОСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ
ПРИНЦИПИ ПРАВА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ: ПОНЯТТЯ, КЛАСИФІКАЦІЯ ТА ЗНАЧЕННЯ



ВІДМІННИЙ ВІД ІНШИХ ПІДХІД ДО ПОБУДОВИ СИСТЕМИ ПРИНЦИПІВ ПРАВА ОБҐРУНТОВУЄ С. ПОГРЕБНЯК. ЗАЛЕЖНО ВІД
ЗНАЧЕННЯ ПРИНЦИПІВ ДЛЯ СИСТЕМИ ПРАВА ВІН РОЗРІЗНЯЄ ОСНОВОПОЛОЖНІ І ПОХІДНІ ПРИНЦИПИ ПРАВА.

ОСНОВОПОЛОЖНІ ПРИНЦИПИ ПРАВА – ЦЕ ПРИНЦИПИ, ЯКІ ЛЕЖАТЬ В ОСНОВІ ПРАВА, УТВОРЮЮТЬ ЙОГО ФУНДАМЕНТ
(СПРАВЕДЛИВІСТЬ, РІВНІСТЬ, СВОБОДА, ГУМАНІЗМ). УСІ ІНШІ ПРИНЦИПИ Є ПОХІДНИМИ ВІД ОСНОВОПОЛОЖНИХ, МЕНШ
ЗНАЧУЩИМИ І ФУНДАМЕНТАЛЬНИМИ. НАПРИКЛАД, ПОХІДНИМ ВІД ЗАГАЛЬНИХ ЗАСАД ПРАВА ВИЗНАЄТЬСЯ ПРИНЦИП

ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА, ГАРАНТУВАТИ ЕФЕКТИВНУ ДІЮ ЯКОГО ПОКЛИКАНІ ПРИНЦИПИ ПРАВОВОЇ ВИЗНАЧЕНОСТІ,
ПРОПОРЦІЙНОСТІ, ДОБРОСОВІСНОСТІ І РОЗУМНОСТІ (ОСТАННІ ЗА СФЕРОЮ ДІЇ АВТОР ВІДНОСИТЬ ДО ЗАГАЛЬНИХ

ПРИНЦИПІВ ПРАВА)

М. АРАКЕЛЯН, ПОДІЛЯЮЧИ ПРИНЦИПИ ПРАВА ЄС НА ЗАГАЛЬНІ І СПЕЦІАЛЬНІ, УТОЧНЮЄ, ЩО ЗАГАЛЬНІ ПРИНЦИПИ
ВКЛЮЧАЮТЬ ТРИ ГРУПИ: ЗАГАЛЬНІ ПРИНЦИПИ ПРАВА (НАПРИКЛАД, ПРИНЦИП ПРАВОВОЇ ВИЗНАЧЕНОСТІ), ЗАГАЛЬНІ

ПРИНЦИПИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРАВА (ПРИНЦИПИ СУБСИДІАРНОСТІ І ПРОПОРЦІЙНОСТІ), ПРИНЦИПИ МІЖНАРОДНОГО
ПРАВА (ПРИНЦИП НЕЗАСТОСУВАННЯ СИЛИ, ДОБРОСОВІСНОГО ВИКОНАННЯ МІЖНАРОДНИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ).

СПЕЦІАЛЬНІ ПРИНЦИПИ ОБ’ЄДНУЮТЬ ДВА ТИПИ ПРИНЦИПІВ: ГАЛУЗЕВІ (ПРИНЦИП ОДНАКОВОЇ ОПЛАТИ ЧОЛОВІКІВ І
ЖІНОК ЗА ОДНАКОВУ ПРАЦЮ – У ТРУДОВОМУ ПРАВІ) І ФУНКЦІОНАЛЬНІ (ПРИНЦИП ПРЯМОЇ ДІЇ ТА ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА

ЄС)

ПРИНЦИПИ ПРАВА ВИРАЖАЮТЬ СУТНІСТЬ, ЗМІСТ ПРАВА, ТОМУ МАЮТЬ ЗНАЧЕННЯ КЕРІВНИХ ПОЛОЖЕНЬ ПІД ЧАС
ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВОЮ ПРАВОТВОРЧОЇ, ПРАВОЗАСТОСОВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.

НОРМИ ПРАВА ФОРМУЮТЬСЯ НА ОСНОВІ ПРИНЦИПІВ ПРАВА, ТОМУ ОСТАННІ Є “ФУНДАМЕНТАЛЬНИМИ КОНСТРУКЦІЯМИ”
ВСІЄЇ СИСТЕМИ ПРАВА, ВСЬОГО МАСИВУ НОРМ ПРАВА.

ПРИНЦИПИ НЕ МОЖУТЬ МАТИ ПРИОРІТЕТ ПЕРЕД ЧІТКО СФОРМОВАНОЮ НОРМОЮ УСТАНОВЧОГО ДОГОВОРУ.



ПОВАГА ДО ЛЮДСЬКОЇ ГІДНОСТІ, СВОБОДА, ДЕМОКРАТІЯ,
РІВНІСТЬ, ПОВАГА ДО ПРАВ ЛЮДИНИ, ВЕРХОВЕНСТВО ПРАВА

– САМЕ ЦІ СПІЛЬНІ ДЛЯ НАС ІЗ ЄВРОПЕЙЦЯМИ ЦІННОСТІ
ВИВЕЛИ СВОГО ЧАСУ УКРАЇНЦІВ НА МАЙДАН. З ТОГО ЧАСУ
УКРАЇНА ВСЕ БІЛЬШЕ ІНТЕГРУЄТЬСЯ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО

СОЮЗУ.

5). СПІЛЬНІ ЦІННОСТІ ЄС ТА

УКРАЇНИ
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